

СОВЕТСКОЕ ПРИАНГАРЬЕ

1996
3 ДЕКАБРЯ
ВТОРНИК
146 (8060)

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА КЕЖЕМСКОГО РАЙОНА ИЗДАЕТСЯ С МАЯ 1986 Г.

◆ ВЫБОРЫ-96: ПРЕДСТАВЛЯЕМ КАНДИДАТА

Константин Федорович Даниленко

Родился 8 октября 1960 года в городе Орске Оренбургской области.

В 1974 году окончил среднюю школу и поступил в профессиональное училище по специальности «электромонтажник». Окончил его в 1977 году. После окончания училища и до призыва в ряды СА работал в электротехнике Орского завода строительных машин. С 1978 по 1980 г. — служба в рядах вооруженных сил в г. Свердловске. После окончания службы переехал с семьей на станцию Сара, где работал дежурным электромехаником, тяговой подстанции ЭЦП-122.

В 1984 году по вызову приехал на строительство Богучанской ГЭС и был принят на работу на должность механика-энергетика в строительно-монтажное управление № 2. В 1985 году избран секретарем комсомольской организации предприятия.

В 1986 году избран членом комитета профсоюзства Богучанской ГЭС и членом райкома комсомола.

В 1988 году утвержден в должности заместителя секретаря комитета комсомола строительства Богучанской ГЭС, а спустя некоторое время, полугодия, переведен на работу в редакцию «СП», собственный корреспондентом по поселку Кондинск.

С 1989 по 1996 год работал редактором районного радиовещания, откуда вновь переведен в редакцию «СП» на должностях заведующего отделом информации.

В 1989 году был избран депутатом районного Совета, где работал в комиссии по экологии, вплоть до ликвидации местных Советов.

В настоящее время является студентом Дивногорского гидроэнергетического техникума.

Женат, имеет четверых детей.

Первые итоги

1 декабря в труднодоступных, отдаленных пунктах района состоялось досрочное голосование.

В Н.-Аксеново из 53 человек, пришедших на выборы, 20 отдали голоса: Е. Е. Горовскому, 28 — В. Н. Полопу, один — В. В. Ионезмечеву.

В Бийде из 77 проголосовавших 71 человек отдал предпочтение Е. Е. Горовскому, один — И. В. Солдатову.

В Усольцево проголосовали 62 человека. Из них 44 — за Е. Е. Горовского, 16 — за В. Л. Боярчука.

В Яркине из 155 избирателей, принявшим участие в голосовании, 120 человек отдали свой голос за Е. Е. Горовского, 6 — за И. В. Солдатова, 5 — за Л. В. Боярчука, 2 — за Г. Н. Глинков, 2 — за В. Н. Полопу.

Районная избирательная комиссия.

ОБРАЩЕНИЕ

ЖИТЕЛЕЙ д. СЫРОМОЛОТОВО К ИЗБИРАТЕЛЯМ КЕЖЕМСКОГО РАЙОНА

29 ноября 1996 г. у нас состоялась встреча с главой администрации района В. Е. Горовским. Жители заслушали итоги работы районной администрации за предвыборный период. Глава администрации подробно изложил программу экономического и социального развития района и наметил пути улучшения жизненного уровня населения района.

Несмотря на сложную ситуацию, в которой находится Кежемский район и в целом наше государство, администрации удалось добиться решения главных вопросов жизнеобеспечения людей в районе.

Участники встречи одобрили предвыборную программу главы администрации В. Е. Горовского и обращаются к избирателям района: в день выборов, 8 декабря, отдайте ему свой голос.

Сыромолотовцы считают, что приобретенный опыт и знание нужд района помогут В. Е. Горовскому добиться улучшения жизненного уровня населения.

ГОЛОСУЙТЕ ЗА В. Е. ГОРОВСКОГО!

По поручению собрания обращение подписали:

М. М. ПОПОВ, В. М. РУКОСУЕВ, И. Н. БЕРДЮЧИНА,

И. М. КУЛАКОВ, Н. П. КУЛАКОВ.

◆ ВЫБОРЫ-96: СЛОВО О КАНДИДАТАХ

И НЕТ ТАКИХ ПРИЧИН, ЧТОБ НЕ ВСТУПАТЬ В БОРЬБУ

МОНТАЖНИК, энергетик, результат его комсомольской работы в 1988 году — хоккейная коробка во дворе между общежитиями, корреспондент районной газеты, депутат райсовета в 1990-1993 гг., член правления Охотобщества в 1991-1992 гг., член Правления Общества охраны природы в 1986-1993 гг., организатор и создатель студии районного радиовещания «Проспективак». Именно его голос звучал в квартирах доминцев на протяжении пяти лет. Организатор и руководитель группы по спасению погибших в тайге людей, отец пятерых детей, весь этот перенес и многое другое, что сейчас и не вспомнишь, и не перечислишь, относится к скромному, обычному человеку, живущему среди нас — **КОНСТАНТИНУ ФЕДОРОВИЧУ ДАНИЛЕНКО**.

Когда идешь с ним по городу, не перестаешь удивляться, сколько же людей знают его и как он может помнить такое множество своих знакомых, каждого по имени, отчеству, кто где работает и работает и чем занимается сейчас.

А написать об этом в районной газете будило известие о том, что Константин Федорович выдвинут кандидатом в депутаты районного Совета по избирательному округу № 5.

Узнав, что этот человек, взвесив свои силы и возможности, решил выдвинуть свою кандидатуру в законодательный орган района, мы, группа его товарищей, решили поддержать его.

Мы знаем его по работе в городе, но, самое главное, мы знаем его по работе в тайге. На сплаве по таежным рекам,

и на поисках потерявшихся в тайге людей, и в пеших туристических походах, где лучше всего раскрывается человек, его опыт, миролюбие, начитанность и коммуникабельность, нередко вырываемая нас.

Кто-то может сказать: тайга — это тайга, а сможет ли этот человек, разобраться в нашей сложной жизни и принимать правильные решения в таком ответственном органе? Мы сujemy — да, сможет! Мы уверены, что такой человек должен работать в Совете нашего района, и призываю тех, кто его еще не знает, голосовать за Константина Федоровича **ДАНИЛЕНКО**.

По поручению группы избирателей А. ЕРМАКОВ, председатель комитета по экологии.

ЧЕЛОВЕК ДЕЛА

В ПРЕДВЫБОРНОЙ круговерти сегодняшних дней нелегко разобраться. Много претендентов на пост главы администрации района, достаточно желающих взять на свои плечи районные заботы в качестве депутатов райсовета. Скорее всего, это хорошо, что есть возможность выбора, что в наше время деятельные люди могут найти применение своим организаторским и творческим способностям. К нам, в школу тоже приезжают кандидаты на посты разных уровней.

Ближе к сердцу мы восприняли встречу с **НИНОЙ МИХАЙЛОВНУЮ ЖУРАВЛЕВУЮ**. Это директор Имбисской средней школы. Человек она известный в нашей школьной среде, да и не только в ней. Нина Михайлова выдвинута кандидатом в депутаты райсовета. Этой деятельной женщине можно доверять любое сердечное дело. Она руководит Имбисской школой со дня ее открытия, много делает для своего села. И, конечно, став депутатом райсовета, Нина Михайлова не отмахнется от про-

блем жителей сел, которые выдвинули ее на этот почетный и достаточно хлопотный пост. А села это — Имба, Пропскино, Ирба.

Мы обращаемся к людям, живущим в этих населенных пунктах: активно голосуйте за Нину Михайловну ЖУРАВЛЕВУ! Поверьте, это будет хороший депутат!

М. Е. ПАСЬ, директор; П. П. ПАСЬ, председатель месткома; коллектив Проспихинской средней школы.

ЛЮДИ

ВОЗВРАЩАЮТСЯ

В АПРЕЛЕ 1996 года в связи с переходом на новую структурную схему управления Обществом по АО «Богучангэстрой» была создана Строительная компания «Гидрострой», в состав которой вошли такие организации, как трест «Кодинскострой», «Автотранспортное предприятие», управление «Строймеханизация», трест «Кодинскогорстрой», «Лесоперерабатывающее предприятие», трест «Кодинскгидрострой».

Это дало возможность сократить управленческие аппараты при подразделениях.

Отдел кадров является одной из важных служб Строительной компании, которая наиболее полно осущестляет все жизненные проблемы коллектива, а их немало. И нашей задачей является сохранение коллектива в условиях финансово-экономических трудностей, нацеливание его на выполнение производственных задач.

Результатом нашей работы является то, что, несмотря на высокую текучесть кадров, удается наращивать коллегиум, и в этом заслуга не только нашей службы, но и руководителей Строительной компании. Те люди, которые уходили от нас раньше, вновь возвращаются к нам, и это говорит о том, что АО «Богучангэстрой» является наиболее стабильной организацией нашего района.

Л. ЕКИМОВА, начальник отдела кадров СК «Гидрострой».

ПОСПЕШИТЕ ПОДПИСАТЬСЯ НА „СП“!

ПОДПИСНАЯ ЦЕНА НА ПЕРВОЕ ПОЛУГОДИЕ 1997 Г.

ПОКА (!) ОСТАЛАСЬ ПРЕЖНЕЙ:

НА 6 МЕС. — 40700 руб.,

НА 3 МЕС. — 20700 руб.,

НА 1 МЕС. — 7700 руб.

ТОРОПИТЕСЬ, ТАК КАК ЦЕНА МОЖЕТ ВОЗРАСТИ.

♦ ВЫБОРЫ-96:
ПРЕДСТАВЛЯЕМ
КАНДИДАТА

Владимир
Евгеньевич
Говорский



Родился 27 июня 1953 года

в г. Минске.
В 1975 году закончил Белорусский политехнический институт по специальности инженер-гидротехник. Свою трудовую деятельность начал на строительстве ДнепроГЭС-2 треста «Краснодаргидрострой».

Затем работал на строительстве Зейской ГЭС «Зеагэсстрой» Амурской области в должности мастера, прораба, старшего прораба.

С 1978 года работал на строительстве Богучанской ГЭС в должности начальника участка, заместителя начальника управления, главного инженера СМУ-3 Управления строительства Богучанской ГЭС.

С 1987 по 1990 год работал II секретарем Кежемского РК КПСС. В 1991 году закончил Сибирский социально-политический институт по специальности политолог.

С 1990 года работал председателем райсполкома, а затем главой администрации Кежемского района.

В настоящее время учится заочно на экономическом факультете академии цветных металлов и золота в г. Красноярске.

Баллотируется на должность главы администрации Кежемского района и кандидатом в депутаты райсовета по избирательному округу № 6.

Основываясь на богатых природных ресурсах и созданной материально-технической базе, продолжить социально-экономическое развитие Кежемского района, направленное на повышение уровня жизни и благосостояния жителей. На фоне грабительской налоговой политики государства направить все усилия на поддержку существующих и создание новых производственных структур, создав тем самым экономическую основу для развития социальной сферы. В предстоящие 4 года, на основе строительства Богучанской ГЭС, развития лесного и нефтегазового комплексов, вывести Кежемский район из разряда дотационных в передовые районы Красноярского края.

В СФЕРЕ
ЭКОНОМИКИ

Богучанская ГЭС

Основным градообразующим фактором в районе является строительство Богучанской ГЭС. Планируемая прибыль от реализации только одной трети выработки составит 300 млн. долларов в год — это практически 10 годовых бюджетов района на сегодняшний день. В предстоящий период необходимо:

— ускорить пуск первых агрегатов Богучанской ГЭС на поникажных отметках;

— развернуть строительство жилья на городской площадке. В соответствии с Законом «О местном самоуправлении» отменить решение РАО «ЕЭС России», ущемляющее интересы людей, о выделении квартир работникам Богучангэсстроя за плату;

— с учетом планируемого финансирования закончить, в основном, переселение жителей из зоны затопления Богучанской ГЭС в благоустроенные

жилье, с целью недопущения срыва пуска агрегатов.

В лесном комплексе

Основной упор сделать на развитие лесоперерабатывающих мощностей. Построить лесоперерабатывающие заводы в пп. Недокура, Имбинский, Тагара, г. Кодинск. Смонтировать линии по производству ДСП на базе мощностей завода КПД.

Создать оптимальные условия для стабильной работы и развития всех лесозаготовительных предприятий района, в т. ч. УЛ-288.

Нефтегазовый комплекс

С помощью Восточно-Сибирской нефтяной компании организовать ее центральную базу в г. Кодинске. Внедрить установки по переработке природного газа для получения собственных ГСМ. Продолжить разведку, защиту и эксплуатацию нефтегазовых месторождений.

Сельское хозяйство

Наряду с поддержкой и развитием фермерских хозяйств решить вопрос о переводе в муниципальную собственность колхозного хозяйства «Ангар».

Ввести дополнительные мощности по переработке сельхозпродукции, продолжить внедрение по поселкам района на установок по производству хлеба из зерна собственного урожая. Ввести строй мельницы в пп. Заледеево, и Н. Недокура, продолжить развитие сети мини-пекарен по рай-

ону. Завершить строительство ВЛ-110 кв. Тагара — Тайский — Кежма по ущемленному варианту.

Решить вопрос о строительстве ЛЭП на Ирбу — Бидею.

ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСТВО

На основе добровольного квотирования выпускаемой продукции и услуг предприятиями создать инвестиционный фонд развития Кежемского района для решения целевых программ.

Создать оптимальные условия для развития в Кежемском районе малого бизнеса и

Одной из приоритетных задач будет дальнейшее развитие органов здравоохранения. В предстоящий период предстоит:

— ввести в строй здание роддома в г. Кодинске;

— из заработанных валютных средств и поступлений от программы «Нижнее Приангарье» оснастить больницы района современным медицинским оборудованием;

— ввести в строй лечебно-профилактический комплекс на д. Дешемба. Параллельно строительством проводить лечение по временной схеме.

Продолжить работу по организации досуга молодежи. Разработать и внедрить квоты по созданию на предприятиях рабочих мест для молодежи с предоставлением соответствующих льгот. Поддерживать национальную работу по туризму, развитию спорта, для посещения представительства Кежемского района на краевых и российских соревнованиях, оснастить необходимыми инвентарем и спортивной формой сборные команды по волейболу, настольному теннису, лыжам, гимнастике и вос точных единоборствах.

По охране труда/порядку

Упростить материальную базу органов по охране:

— полностью укомплектовать подразделения милиции современным оборудованием связи, транспорта и спецсредствами;

— ввести в строй Дворец Правосудия, приступив к его строительству в 1997 году;

— активизировать работу комитета по борьбе с преступностью. Изыскать дополнительные поступления в фонд «Правопорядок».

Разработать и принять на референдуме Устав, включая главы администрации и эмблему Кежемского района. Изготовить значки с символикой района.

Многие могут воспринять эту программу как предвыборную агитацию и очередные лозунги. С уверенностью могу сказать — никогда не обманывал людей и то, что обещал, выполню, несмотря ни на какие обстоятельства. В условиях развала экономики и государственного управления мы прошли сквозную школу. Такую же школу прошли коллективы промышленных и строительных предприятий. Есть на кого опереться и в районе, и во властных структурах края.

МЫ БУДЕМ ЖИТЬ, РАСТИТЬ ДЕТЕЙ, СТРОИТЬ, РАЗВИВАТЬСЯ, НЕ СМОГИ НИ НА ЧТО!
В. Е. ГОВОРСКИЙ,
кандидат на должность главы администрации Кежемского района.

♦ ВЫБОРЫ-96: СЛОВО КАНДИДАТА

ПРОГРАММА

он. На базе сотрудничества с Агротехнадом и комбайновым заводом организовать МТС на лизинговой основе.

Транспорт и связь

Внедрить в Кежемском районе спутниковую связь.

Продолжить развитие дорожной сети района:

— закончить строительство круглогодичной а/дороги Ко динск — Карабул — с мостовым переходом через р. Мура.

— продолжить реконструкцию а/дороги Братск — Ко динск;

— приступить к строительству а/дороги Тагара — Тайский — Кежма с пуском по зимнику в 1997 году;

— закончить строительство а/дороги Кодинск — Ирба;

— обеспечить круглогодичный проезд с. Паново — Усть-Илимск.

— передать в Дорожный фонд лесовозные дороги, используемые для перевозки людей, с целью их реконструкции и дальнейшей эксплуатации.

Изыскать дополнительные источники и продолжить финансирование строительства железнодорожной дороги с. Карабул — ст. Богучанская ГЭС.

Принять в муниципальную собственность и обеспечить стабильную работу Кежемского горавтотранза.

Обновить парк и увеличить в 2 раза мощности автотранспортного предприятия «Сатурн».

Строительство линий электропередач

С целью бесперебойного обеспечения электропитанием жителей района и города решить вопрос о строительстве третьей линии ВЛ 220 кв. Седаново — Ко динск.

Решить проблему питания детей в школьной и дошкольной сеть.

Одной из сложнейших про

блем, которую предстоит решить, это установление районного коэффициента 1,6 к пенсиям. Наряду с оказанием социальных услуг и выплат, решение этого вопроса будет наиболее значительной помо

щью ветеранам труда не на словах, а на деле. Помимо этого, необходимо добиться фактической реализации федеральных законов о ветеранах, льготах северным тер

риториям и др., касающихся

интересов жителей нашего района.

Направить средства на реконструкцию и строительство объектов культуры.

Оказывать государственную поддержку всем средствам массовой информации, независимо от форм собственности.

♦ ВЫБОРЫ-96: СЛОВО О КАНДИДАТАХ

Обращение трудового коллектива ПЖРЭО

ПЖРЭО (Производственное жилищно-ремонтно-эксплуатационное объединение). Сегодня это тысячный трудовой коллектив, который вот уже на протяжении нескольких лет, в сложнейших экономических условиях, успешно справляется с непростыми задачами: обеспечением населения всеми необходимыми удобствами.

Это — мощный автомобильный парк и крепкая ремонтно-хозяйственная база. Это — специалисты высокого класса и большое количество дорогостоящей точной аппаратуры и оборудования. Это — столярные, слесарные, мастерские и многое, многое другое, без чего немыслимо и даже невозможно обслуживание и благоустройство города с множеством жилых домов.

И всем этим многосторонним хозяйством руководят человек известный не только в нашем районе, но и далеко за его пределами. Это — **Борис Иванович ЛЕДОВСКИЙ** — умелый руководитель, хозяйственник, заслуженный работник жилищно-коммунального

хозяйства РФ, за плечами которого не один десяток лет трудового стажа.

По роду своей деятельности ему приходится решать не только производственные задачи, но и посредственные проблемы рабочих и служащих своего трудового коллектива. И здесь нельзя не отметить таких его качеств, как последовательность и умение довести начатое дело до логического завершения, будь то решение вопроса о поездке ребёнка-студента работника предприятия на сессию в институт или оказание помощи ветеранам-пенсионерам.

Оппоненты могут возразить, что Борису Ивановичу Ледовскому сегодня уже шестьдесят. Но как знать — может быть, именно этот большой жизненный опыт помогает ему найти общий язык и подход к самым разным людям. Он прекрасно понимает, что именно от настроек, порой даже одного человека, зависит климат в коллективе, выполнение поставленных перед предприятием задач.

И если уж мы коснулись возраста

Бориса Ивановича, то надо отдать должное жизненной активности, задору, работоспособности, которые позволяют Борису Ивановичу, кандидату в депутаты районного Совета, такие разнообразные тезисы своей предвыборной платформы, как:

— не обещать ничего нереального();

— быть последовательным в принятии решений;

— весь свой багаж знаний, опыта и умений использовать на улучшение благосостояния города и района, не сличимся с личным временем.

Не каждый кандидат может предложить своим избирателям такую платформу, где бы уделялось столько внимания отстанованию прав людей на хорошую, сиюту, разумеренную и заслуженную жизнь.

А потому мы призываем население района проголосовать за кандидата в народные депутаты по избирательному округу № 7 **БОРИСА ИВАНОВИЧА ЛЕДОВСКИХ**.

Трудовой коллектив ПЖРЭО:

БЕЗЗУБЕНКО Н. Ф., ПЕТРЕНКО Т. В., ПРИБЫЛОВА Т. А., ДАЦЕНКО СИДОРОВА, СУЕВАЛОВА, и другие, всего 90 подписей.

Мы знаем его конкретные дела

Газета «Советское Приангарье» насыщена программами кандидатов на должности глав администрации района. Изучив их, мы решили обратиться к избирателям.

Мы, руководители колхозных и крестьянских хозяйств Кежемского района, проработали с В. Е. Говорским не один год. У каждого из нас был в это время трудный период становления. Мы знаем его конкретные дела по поддержке сельскохозяйственных товаропроизводителей, и нам не безразлично, кто будет руководить районом.

Уважаемые избиратели Кежемского района! Голосуйте 8 декабря за **ГОВОРСКОГО Владимира Евгеньевича!**

Л. А. ЦЫБ — КП «Ангар», В. Р. ПАНОВ — КП «Заледеево», В. Е. БУГАЙ — КХ «Надежда», А. А. МАМЕР — КХ «Кедр», М. А. ЧЕРПАНОВ — КХ «Опыт», А. Б. БРЮХОНОВ — КХ «Исада», В. В. ДОМАРОВ — КХ «Русь», В. Н. ИГНАТОВ — КХ «Виши», И. Д. МАРКОВСКИЙ — КХ «Задор», В. А. МАМЕР — КХ «Кедр», И. В. СИЗЫХ — КХ «Восток».

ОН ФОРМИРОВАЛСЯ и рос на наших глазах, в нашей совместной работе. Трудное детство военных лет, годы, прожитые с единократной матерью, не ослабили его характера. С ранних лет, обеспечивая свое существование, учебу в школе, институте, он выработал в себе целеустремленность, упрямство.

Вернувшись в район специалистом в управление сельского хозяйства, Владимир Николаевич с головой ушел в постоту. Удивительная жаждка к труду, постоянная заинтересованность к судьбе района сделали его сразу замечательным человеком. Он не случайно стал заместителем председателя райисполкома начальником управления сельского хозяйства.

Внедрение рабочего севооборота, комплексная механизация в полеводстве и животноводстве, строительство ферм и зерносушлок становились для него основными задачами, которые за три—четыре года были им успешно решены.

Вот как пишет в своих воспоминаниях (опубликованных в 1993 году в «СП») бывший первый секретарь Кежемского РК КПСС А. Г. Убийниченко: «Неугомонный, неукротимый, беспрецедентно инициативный человек, как бы специально рожденный для сельского хозяйства, работал главным инженером-механиком рабоче-хозуправления.

Попов Владимир Николаевич по натуре и характеру не терпит флегматиков, людей безразличных, но болеющих за пору свою работу. При первой встрече он сходу определяет, что способен тот или иной товарищ.

Ремонт, хранение и эксплуатация техники, механизация сельхозработ, трудоемких процессов на животноводческих фермах, строительство гаражей, колодцев, животноводческих помещений, обеспечение колхозов электротрансформаторами ни на один день не выпадали

из его поля зрения. Попов — человек дела, причем, немедленного дела. Я был убежден, он даже мысли не допускал, что какой-то вопрос можно не решить.

Для него нет никаких преград, для него все трудности преодолимы, все вопросы разрешимы. Вот пример. На Ангара множество островов, на которых растет несметное количество травы, на сено ежегодно косить не могли, так она десятилетиями пропадала. На эти острова нужно на лето перевозить крупногорячий скот — коров и молодняк — на откорм. В колхозах не было ни каторов, ни плаузов. Через Москву, через Минск-реку мы добились и получили за два года одиннадцать катеров (БМК). В. Н. Попов через судостроительный завод в Красноярске заказал и добился, чтобы там сделали для всех колхозов металлические плаузы — вопрос о перевозке скота на острова был снят с повестки дня. При непосредственном участии инженера-строителя Сизых, при помощи В. Н. Попова, во всех колхозах выстроили гаражи, коровники, сараи-ки-маточники с водяным отоплением полов, во всех колхозах выстроили облицованные траншеи для закладки сеянца и силоса. Попов через Сельхозтехнику обеспечивал все стоянки цементом, огнеупорным кирпичом, котлами, трубами и радиаторами.

Тогда Богучанский район во многом отставал от Кежемского в развитии сельскохозяйственного производства, однако с приездом Попова начальником управления многое из указанного было

♦ ВЫБОРЫ-96: СЛОВО О КАНДИДАТЕ

ОН — НЕ СТАНДАРТНЫЙ ЧЕЛОВЕК

внедрено и у них, что значительно повысило показатели заготовки кормов, количества головьев скота, надое и привесов животных.

Это могли бы подтвердить деревни, в последствии перешедшие в наш район: Сыромолотово, Яркино, Ириба, Бызлеево, Заледнево.

В 1988 г. Владимир Николаевич принял участие в учреждении К-100, и хотя эта первоначальная должность практически не касалась производства, он все-таки включился в развитие подсобного хозяйства. С его участием в учреждении стали работать теплицы, поголовье крупного рогатого скота выросло до 700 голов, саней — до 1500 голов.

У читателя может сложиться мнение, что Попов — узкий специалист сельского хозяйства. Это не так, ибо сам диапазон деятельности, даже в сельскохозяйственном производстве, даже в неполном перечне сделанного, требует разносторонних познаний и прежде всего, организаторских способностей.

Последние полтора—два года Владимир Николаевич занимается снабжением учреждений топливом, и этот вопрос, несмотря на трудности сегодняшнего времени, закрыт.

Он включился в достройку и пуск базы снабжения, нефтебазы вместе с подъездными железнодорожными путями, и несмотря на то, что это не входит в его функциональные обязанности, через 8 месяцев комплекс снабжения в городе Усть-Илимске начал действовать. Надо знать, что это рабо-

ту несколько лет не могли выполнить люди, непосредственно отвечающие за нее, имеющие гораздо большее полночия, должности и звания.

Безусловно, Владимир Николаевич — не идеальный человек, у некоторых при разговоре о нем появляется смехотворная улыбка. Трудно сказать почему. Может быть потому, что он не стандартный человек. Берется решать вопросы заведомо для мудрых неразрешимые. Может, потому, что открыт, прост и прямой в высказываниях, что неожиданно для осторожного человека. Может, потому, что людям, имеющим склонность к лениности, стремлению уйти от ответственности, найти на все оправдание, неудобно рядом с ним. Конечно, его знают многие и у каждого — свое мнение.

Однако, главное в сегодняшней ситуации значительно больше — это патриот района, трезвый, энергичный человек, проверенный во многих жизненных ситуациях, честный, полны желания изменить, а не ухудшить трудную ситуацию. Коммуникабельный с руководителями всех рангов, находит общий язык с руководителями всех отраслей промышленности, с которыми он сталкивается по долгу своей службы. В равной степени озабочен проблемами всех предприятий и организаций района. Этого нельзя не учесть при выборе руководителя района.

Л. П. ПОЛЕТО, Б. П. ВЕРХОВЫХ,
В. И. СИЗЫХ.

Телеграммы из Москвы

Уважаемый Владимир Леонидович, от имени Российского Союза промышленников и предпринимателей желаю Вам победы на выборах главы администрации Кежемского района! В свою очередь, готовы оказать району всестороннюю помощь в развитии промышленности, малого и очевидного бизнеса, сельскому хозяйству, поиску инвестиций для обеспечения социальной сферы образования и медицины.

С уважением, Вице-президент В. М. Домбровский.

Уважаемый Владимир Леонидович! Совет директоров АО «Богучангстрой» желает Вам победы на выборах главы администрации Кежемского района. Ваша превиборная программа наиболее соответствует политике, проводимой обществом в районе. Поддерживаем ее и готовы совместно ее реализовать.

С уважением, Председатель Совета директоров Ю. В. Сахарнов.

Российская объединенная промышленная партия поддерживает кандидата в главы администрации Кежемского района от ОАО «Богучангстрой» Борзуху В. Л. Его сбалансированная и реальная программа, направленная, прежде всего, на решение всего комплекса социальных вопросов жителей района и подъема промышленного производства района, полностью соответствуют задачам, стоящим перед РОПП. В случае избрания Борзуху главой администрации окажем всестороннюю помощь в реализации программы на благо всех жителей Кежемского района.

С уважением и пожеланием победы, Президиум и Высший Совет РОПП.

Я ГАЗЕТУ нашу всегда читают с начала до конца, а сейчас, перед выборами, особенно. До чего же завлекательно пишут в своих предвыборных обещаниях кандидаты! Чего только у нас в районе не будет, когда их выберут! Я вот все читала, а теперь вернее решила написать. Может, не все замечают в газетах и другим путем интересно будет. Вы уж напечатайте, а то наши, Кежемские, совсем мало у вас печатают.

Пророчила я, что ГЭС-то в 1999 году запущата будет. Ну, думаю, слава Богу, скоро всех погасят, маята наша кончится. И еще думаю, может акции газовиков поболе поднимутся, все внутраматочные цены пополе достанутся. Акции фон Банка Битца скучат, как у вас прошлым, совсем зевашим, менее 2 руб. Это по нашим кешемским ценам, почитай, за одну спичку. Коробок-я я за 250 рублей покупала. Может, думаю, свою или деда пенсию отдать за акции? На всю пенсию фон сколько спичек купить можно?

Ночи у сторожки длинные. Думала я, думала и засомневалась потом. От ГЭС вот-вот

ток пойдет, а акции такие дешевые. Даже племешка просила позовите в банк Битца — может, чего в газете с ценой напутали. Племешка в банке сказали, что им все равно, когда ГЭС запустят, только за акцию они все одно 5 рублей платить будут. Я еще более засомневалась: в банкях то народ ушиль, им плач в рот не клади, они свою выгоду не упустят. А потом все и поняла. Это только кандидат в своих предвыборных обещаниях пишет, что деньги и на ГЭС, и на реконструкцию дадут. А на самом деле, как шахтерам да нашим синкам в армии жрать не было чего, да и нет. И доколе все не накормят — на ГЭС наряду денег дадут.

Я фамилию кандидата забыла. Помню только, что у него наша картошка на даче родится, он из Грозинской садить хочет. А еще я вспомнила, что по телевизору на звали, как в Москве их самый главный начальник, который

ценены на электричество назначат, на трибуну в Думе залез и стал требовать, чтобы цены на электричество для народа подняли. Мол, мало народа за электричество платят. Его депутаты с трибуны и прогнали. Спросили только: ты что это, народ на восстании поднял? Может, кандидат от ГЭС от этого начальника и хотел денег получить? Не знаю. Только думается мне, что это, как говорится, буря в стакане, не покачай, в Кежемском районе, чтобы перед выборами показать, что газовским кандидатом самый главный.

Написала я, а теперь не знаю как и подпись. Тетя Глаша неудобно, да и вроде как-то малозначительно. А ведь я газеты, перед тем как писать, все прочитала. Стало быть, по вашему образцу как будто, поэтому подпишусь-ка я

«Обозреватель».

СЛОВА БЛАГОДАРНОСТИ

Все знают, что пос. Таежный не имеет дорог и поэтому, особенно в период распутицы, очень сложно что-либо доставить сюда или просто добраться.

Руководство администрации района, зная о наших проблемах, не оставляет это без внимания. И в 1995—1996 годах они неоднократно выделяли вертолет для завоза продуктов, запчастей и предметов первой необходимости в Таежинский ЛПХ и жителям поселка.

Руководство Таежинского ЛПХ выражает свою благодарность районной администрации и экипажу вертолета.

1880

ВНИМАНИЕ!

КУРС ДОЛЛАРА В СБЕРБАНКЕ
Г. КОДИНСКА СОСТАВЛЯЕТ: ПОКУПКА
— 5500, ПРОДАЖА — 5630 РУБЛЕЙ.

♦ ВЫБОРЫ-96: СЛОВО О КАНДИДАТЕ

ПРИШЛО ВРЕМЯ ВЫБИРАТЬ

НАДОЕЛО. Ужасно надоело видеть беспомощность властей как внутри, так и наверху. Надоело видеть беспомощных пенсионеров, получающих miserabile пенсию, не получающих зарплату учителям, врачам и др. Верхи кидают на низы, низы во всем обвиняют верхи. И нигде ни у кого нет денег. К чему мы идем?

Переселили людей из зоны затопления в наше с. Заледнево и забыли про них. Забыла и администрация, забыла и администрация по затоплению водоразделилища «да и АО «БоГЭС» заняло странную позицию. И живут старики, отдавшие всю жизнь Родине, России, как придется. Дорог нет, воды нет, тепло нет, да лучше спросить у них, что есть. Администрация районного руководства АО «БоГЭС» никак не найдут точки соприкосновения в решении всех наболев-

ших вопросов. А ведь какой был прекрасный проект строительства с. Заледнево. Прекрасный!!! Все забыто, все заброшено, что недостроено — пришло в полнейшую негодность. Нет денег? Не верим и все тут. БоГЭС потихоньку строится, деньги находятся. Почему же нет денег на завершение строительства деревни, почему нет денег на поселки вверх по Ангаре? У нас одни «почему». У властей один ответ — нет денег!

Сколько можно, кто ответит? Поэтому пришло время выбирать. Кандидатов много, плохого нам из них никто не желает. Все они либо порядочные и искренне хотят лучшей жизни для нас с вами. Приезжали многие из них к нам в село со своими программами. Но ясно одно. Вся жизнь в будущем связана со

строительством БоГЭС. Будет ГЭС — будет жить и район. Поэтому мы считаем, что главой администрации Кежемского района должен быть представитель АО «БоГЭС».

Из всех кандидатов мы призываю проголосовать за Глинкова Геннадия Николаевича. Мы знаем его не один год, он должен закончить строительство с. Заледнево, закончить начатое им дело. Считаем, что ума, знаний, настойчивости, энергии ему не занимать, и он сможет помочь району в решении всех проблем.

КАЗАКОВА А. И. — зам. директора школы по профориентации, ВАЛЛ А. Г. — учитель физики, КЕЛЛЕР А. Я. — мастер производственного обучения СПТУ, КАЗАКОВ В. А. — учитель математики, КОЖЕНЧИКОВ С. А. — учитель ОБЖ, СТАРЫНА Н. П. — учитель экономики.

ЦВЕРЕДОВ О. А., ИВАНОВ А. Е., ПАНОВ С. В. — работники техперсонала школы, ВИКТОРОВА Л. А. — бухгалтер школы, ИВАНОВА Е. И. — бухгалтер школы, ГНАТЬШИНА Р. М. — воспитатель.

СУДИТЕ ПО ДЕЛАМ

Отдел сельского хозяйства

За 9 месяцев текущего года отделом сельского хозяйства сделано следующее:

1. Проведена работа среди крестьянских хозяйств в д. Яркино, что позволило объединить семь юридических лиц в кооператив крестьянских хозяйств «Север» с их земельными паями и имуществом.

Земельные наделы были разрознены и не все обрабатывались ввиду нехватки техники у каждого хозяина в отдельности. Половину работы провели в 1996 г. только на земле, приготовленной в 1995 г., а за лето 1996 г. дополнительного подготовили под урожай 1997 г. еще 80 га паров, таким образом увеличил свой посевной клин. В настоящее время проводится работа по обеспечению хозяйства семенами и ГСМ на 1997 год в обмен на поставленный ими фураж для нужд района.

2. В текущем году для яркинцев построен пункт переработки молока и передан в муниципальную собственность в ведение Яркинского сельского Совета в целях оказания услуг не только кооперативу, но и всему населению с последующей централизованной реализацией продукции.

3. Заканчивается переформирование КП «Заледеевское» в унитарное муниципальное предприятие. Согласование получено, устав разработан, осталось провести общее собрание.

В связи с этим параллельно проводится работа по обеспечению КП фуражом и семенным фондом. Цепочка по бартерному обмену налажена, заключены договора на поставку и перевозку. Для этих целей приобретен автомобиль КамАЗ, который сейчас находится в ремонте.

Собранный в этом хозяйстве урожай зерна был поражен гнилью; после проведения анализов на установление возможности скормливания его скоту, выяснилось, что из 100 подлежат уничтожению, оставшее же зерно можно добавлять в рационы в процентном отношении. В связи с этим администрации района приняты экстренные меры для спасения оставшегося поголовья. Администрацией района было передано этому хозяйству два новых трактора Т-28.

4. По району в колхозных предприятиях яровые засеяны на 1870 га, в т. ч. зерновые — 1315 га. Посевная прошла в сложных погодных, а также материально-технических условиях.

Для проведения посевной и уборочной компаний, заготовки трубчатых и сорных норм и отделом сельского хозяйства были заключены договора с администрацией края и краевым управлением сельского хозяйства по товарному кредиту в виде ГСМ. Уже выделено: дистоплива — 240 т, бензина — 60 т, дизельного масла — 3 т. Горючее поступило на Бугачансую нефтебазу и было завезено товаропроизводителям (КП «Заледеевское», союз «Ангар», КП «Надежда») в полном объеме.

5. По району в колхозных предприятиях вспахано полей на площади 1000 га, заготовлено сена 350 т, сенахи 500 т. 6. В августе с Агропромтехникой было заключено договор и проведен взаимозачет на 37 млн. руб. под товар и логашение крикеторской задолженности хозяйства «Ангар» и «Заледеевское» за 1996 г. банкам.

7. В сентябре были заключены договора и проведены взаимозачеты по дотации на молоко с Октябрьским Агропромснабом на общую сумму 180 млн. руб. Были получены и доставлены запасные части, спецодежда.

8. Завезен в район мельничный комплекс, который получили по взаимозачету в счет дотации на молоко. Комплекс будет содержаться на пахах для оказания услуг всем хозяйствам, независимо от формы собственности.

9. Согласно распоряжению главы администрации через торговый отдел и отдел сельского хозяйства реализуется мясомолочная продукция бюджетным организациям района в счет зарплаты и на собственные нужды.

10. Прорабатывается вопрос по организации станции техобслуживания и обменного пункта, куда будут заводиться из Красноярска двигатели, мосты, коробки, а вышедшие из строя, станут направлять в капитальный ремонт на предприятия края.

11. Нарабатывается вопрос по организации кооператива или колхозного хозяйства в д. Ирба. Желающие объединить свои усилия есть.

М. НЕЧАЕВ,
начальник отдела.

ВНИМАНИЕ!

ПРОДАЕТСЯ дача в квоте «Луч» (15 соток, имеются вода, емкости, теплица (4х8) под стеклом, два пранника, насаждения).

Оращаться по адресу: ул. Гидростроителей, д. 3, кв. 68 (314 дом). 1875

ПРОДАЕТСЯ: двухкомнатная квартира; гараж в квоте «Медведь»; гараж в квоте «Монолит»; дача в д. Сыромолотово. Справки по тел. 2-43-01 (рабочий), 3-75-82 (домашний). 1871

ВОЗЬМЕМ В АРЕНДУ лесовоз (можно с водителем) для вывозки экспортного липового.

номер: можно длинномер.
Обращаться по тел. 2-49-31
(днем); и с 19 до 21 часа.
1874

ТРЕБУЮТСЯ НА РАБОТУ:
— трактористы Т-4
— бухгалтер
— секретарь машинистка
— учетчик леса в Тагите
— мастер макаронных изделий
— продавец.

Обращаться по тел. 2-21-50.
1873

ВОЗЬМЕМ В АРЕНДУ (или аренду с последующим выкупом в течение шести месяцев) однокомнатную квартиру на первом этаже.

Рассмотрим любые варианты.
Тел. 2-41-85.
1872

АКТУАЛЬНОЕ ИНТЕРВЬЮ

ЭКОНОМИЧЕСКАЯ обстановка в стране продолжает оставаться сложной. Общие экономические трудности распространяются по краям, районам, предприятиям и, в конечном итоге, отражаются на конкретном человеке, его благосостоянии, духовенстве настроении.

В Кежемском районе, как и во многих других районах края, огромная масса экономических проблем, но это не та часть, которая находится как бы внутри районов, решается администрацией районов далеко не одинаково.

Фактор личности руководителя, его профессионального уровня, деловых и человеческих качеств в значительной мере определяет успех дела. Географически Кежемский район имеет естественную водную транспортную магистраль и автомобильные дороги. Имея на прохождении многих лет прямые контакты с руководством района по вопросам использования речного транспорта, хотелось отметить глубокое понимание транспортных проблем и путей их решения сегодняш-

ним главой администрации района В. Е. Горским. Есть свидетельство будущего в виде железнодорожного пути от Карабулы до Кодинска и далее до Усть-Илимска, есть более реальное строительство автомобильных дорог с твердым покрытием, но есть и естественная водная магистраль — река Ангара.

Выбор по времени и объему

перевозок между различными видами транспорта с максимальной отдачей и минимальными финансовыми затратами

удается далеко не каждому руководителю.

В 1996 году только этот под-
ход главы администрации Кежемского района, реально поддержанного краем, обеспечил доставку в район грузов северного завода по Ангаре и проведение лесосплавной

навигации.

Хочется поблагодарить, чтобы этот выбор был результатом объективной оценки каждого кандидата.

По мнению большинства речников Ангари, наиболее достойным кандидатом на пост главы администрации Кежемского района является Владимир Евгеньевич ГОВОРСКИЙ, за которого мы и призываем отдать свой голос.

С. ИГОЛКИН,
начальник управления
«Енисей-Чеч.ранс».

ЕСТЬ СОМНЕНИЯ

ЖИЗНЬ в России, а это не секрет, сложная, трудная, в отсутствии финансирования многие заводы, шахты работают не на полную мощность. Шахтеры, врачи, учителя, пенсионеры вовремя не получают зарплаты. Такое положение вызывает возмущение и недовольство в адрес городского, районного и т. д. руководства. Поэтому быть в стороне от этих проблем просто нельзя.

Сейчас время предвыборной борьбы на пост главы администрации и в депутаты райсовета. Как хочется, чтобы в депутаты были избраны люди высокой гражданской честности и совести, люди энергичные и профессионально-высокообразованные.

В. Е. ГОВОРСКИЙ, нынешний глава, как любой нормальный человек не без ошибок. Но это зрелый, опытный руководитель, знает и строительство, и спорт, и нужды национальных сограждан. А это очень важно.

В. ШЕВЕЛЕВ, человек честной совести, борец за справедливость, за улучшение нормальной жизни.

А вот в работе таких как А. РЯБЧИКОВ и Г. СТУКАЛОВ,

которые уже несколько лет размножаются в кабинетах администраций, положительных результатов я так и не замечал.

Или вот, к примеру, взять господина В. БОЯРЧУКА, который намерен побороться на пост главы администрации Кежемского района. В своей предвыборной программе он написал, что необходимо открыть здравницу, спортивный комплекс, стадион, проводить зимние и летние спартакиады. Ведь кому здорово, а? Только я одного не пойму, кто или что мешает ему занять эти вопросы в настоящем времени. Ведь господин — директор по кадрам и быту, Несколько лет назад в быт всегда входили вопросы физкультурно-оздоровительной направленности, т. е. физической культуры и досуга трудящихся. Проводить летние и зимние спартакиады должны инструкторы-методисты по физкультуре и спорту. А таких должностных в вакансиях штатных расписаниях давно нет. Так как же их будет проводить. Если вы, на общественных началах, то я сомневаюсь.

В. РЕВА,
тренер-преподаватель.

НОМЕР ПОДГОТОВИЛИ:

Г. Ю. БАРАНОВСКАЯ —
ответственный секретарь

Н. В. ЗОНОВА —
зам. главного редактора,
зам. отделом социальных
проблем

В. Г. ЗЫКОВ —
зам. производственно-
экономическим отделом

Е. В. ПЕРВУХИНА —
фотокорреспондент

Адрес редакции: 663477,
г. Кодинск Красноярского края

ТЕЛЕФОНЫ:

гл. редактор, приемная 2-41-31

отв. секретарь, корректор 2-46-48

зам. гл. редактора, отдел социальных проблем 2-46-21

производственно-экономический отдел, бухгалтер 2-46-33

полиграф. участок, отдел доставки 2-28-98

Рукописи не рецензируются и не возвращаются. Мнения авторов публикуемых материалов могут не совпадать с мнением редакции. Ответственность за содержание рекламы и объявлений несет рекламодатель.

УЧРЕДИТЕЛИ: ТРУДОВОЙ
КОЛЛЕКТИВ РЕДАКЦИИ,
АДМИНИСТРАЦИЯ

РАЙОНА, УПРАВЛЕНИЕ
ПЕЧАТИ И ИНФОРМАЦИИ
АДМИНИСТРАЦИИ
КРАСНОЯРСКОГО КРАЯ.

Корректор — Н. Г. ПОЛЯКОВА.

Метранпак — В. БЫКОВА.

Литографист — А. В. КРИГЕР.

Печатник — Ф. А. ГУСЕВ.

Газета выходит по вторникам, четвергам и субботам.

Объем — 1 печатный лист.

Индекс — 52398.

Печать высокая.

Тираж 4010.

Заказ № 146.

РЕЧНИКИ АНГАРЫ — ЗА В. Е. ГОВОРСКОГО

В Кежемском районе, как и во многих других районах края, огромная масса экономических проблем, но это не та часть, которая находится как бы внутри районов, решается администрацией районов далеко не одинаково.

Фактор личности руководителя, его профессионального уровня, деловых и человеческих качеств в значительной мере определяет успех дела. Географически Кежемский район имеет естественную водную транспортную магистраль и автомобильные дороги с твердым покрытием, но есть и естественная водная магистраль — река Ангара.

Выбор по времени и объему перевозок между различными видами транспорта с максимальной отдачей и минимальными финансовыми затратами

удается далеко не каждому руководителю.

В 1996 году только этот под-
ход главы администрации Кежемского района, реально поддержанного краем, обеспечил доставку в район грузов северного завода по Ангаре и проведение лесосплавной

навигации.

Хочется поблагодарить, чтобы этот выбор был результатом объективной оценки каждого кандидата.

По мнению большинства речников Ангари, наиболее достойным кандидатом на пост главы администрации Кежемского района является Владимир Евгеньевич ГОВОРСКИЙ, за которого мы и призываем отдать свой голос.

ОБРАЩЕНИЕ

УВАЖАЕМЫЕ избиратели округа № 2 по выборам депутата в районный Совет! Обращаемся к вам с призывом — проголосуйте 8 декабря 1996 г. за кандидата в депутаты ИВАНА АЛЕКСАНДРОВИЧА ЗАБОРЦЕВА.

Мы уверены, что он будет отстаивать проблемы села и наши вопросы в представительном органе власти. Он имеет опыт работы с товаропроизводителями сельскохозяйственной продукции, умеет решать цивилизованным путем вопросы между представительными и исполнительными органами власти.

Голосуйте за надежного и проверенного человека — кандидата, которому мы доверя-ем!

Л. А. ЦЫБ — КП «Ангар»,
В. Р. ПАНОВ — КП «Заледеевское»,

В. Е. БУГАЙ — к/х «Надежда»,

А. А. МАЙЕР — к/х «Кедр»,
М. А. ЧЕРПАНОВ — к/х «Олимп»,

А. БРОХАНОВ — к/х «Лесот»,

Ю. В. БРЮХАНОВ — к/х «Искра»,

В. В. ДОМРАЧЕВ — к/х «Русь»,

В. Н. ИГНАТОВ — к/х «Витах»,

И. Д. МАРКОВСКИЙ — к/х «Заря»,

В. А. МАЙЕР — к/х «Кедр»,
И. В. СИЗЫХ — к/х «Восток».